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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
(АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК) 

 
Акціонерам та Правлінню АТ «АРТЕМ – БАНК» 
Національному банку України 
Фонду гарантування вкладів фізичних осіб 
Державній комісії з цінних паперів та фондового ринку України 

 
Звіт щодо фінансової звітності 
Публічного акціонерного товариства «АРТЕМ - БАНК» 
станом на кінець дня 31.12.2010 року. 
 

TOB Аудиторська фірма "Компанія Профінформаудит" провела аудиторську 
перевірку фінансових звітів Публічного акціонерного Товариства «АРТЕМ – БАНК» 
(далі іменований «Банк») у складі балансу станом на кінець дня 31 грудня 2010 року, а 
також відповідного звіту про фінансові результати за рік, який закінчився цією датою.  
 
Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 
Управлінський персонал Банку несе відповідальність за складання та достовірне 
подання цієї фінансової звітності відповідно до Закону України «Про бухгалтерський 
облік та фінансову звітність», вимог Інструкції про порядок складання та 
оприлюднення фінансової звітності банків України, затвердженої постановою  
Правління Національного банку України від 27.12.2007 №480, та міжнародних 
стандартів фінансової звітності. Управлінського персонал Банку також несе 
відповідальність за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал вважає 
за потрібний для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, яка не містить 
суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або викривлень. 
 
Відповідальність аудитора 
Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі 
результатів проведеного нами аудиту. 

Ми провели нашу перевірку у відповідності з вимогами Закону України „Про 
аудиторську діяльність" № 140-У від 14.09.2006 та Міжнародних стандартів аудиту. 

Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також 
планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова 
звітність не містить суттєвих викривлень. 

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання достатніх 
доказів щодо сум і розкриття у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від 
судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності 
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внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає 
заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання  
суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських 
процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає 
також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових 
оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової 
звітності. 

 
Підстава для висловлення умовно-позитивної думки 
На думку аудиторів, підхід, використаний  Банком при оцінці фінансового стану 
позичальників, порівняно з нормативним підходом, в недостатній мірі враховує 
показники прибутковості та рентабельності позичальників, внаслідок чого, в окремих 
випадках, кредитні ризики можуть бути недооцінені. 
 
Умовно-позитивна думка 
На нашу думку, за виключенням впливу обставин, про які йдеться у параграфі «Підстава 
для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність в усіх істотних надає 
достовірну і справедливу інформацію про фінансовий стан Публічного Акціонерного 
Товариства «АРТЕМ – БАНК» станом на кінець дня 31 грудня 2010 року та  його 
фінансові результати за рік, що закінчився на вказану дату, відповідно до вимог чинного 
законодавства України, зокрема Закону «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність», вимог Інструкції про порядок складання та оприлюднення фінансової 
звітності банків України, затвердженої постановою Правління Національного банку 
України від 27.12.2007 №480. 
 
Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 
Аудиторський звіт відповідно до вимог Закону України «Про банки і банківську 
діяльність»  та Положення щодо підготовки аудиторських висновків, які подаються до 
Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації 
емітентами та професійними учасниками фондового ринку подається у додатку № 2 до 
цього звіту. 
 
Додатки: 

1. Фінансова звітність АТ "АРТЕМ-БАНК"  за 2010 рік.  
2. Аудиторський звіт про проведення аудиту АТ «АРТЕМ-БАНК» за 2010 рік. 

 
15 березня 2011 року 
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